

巴西全真道院

慶祝母親節聯誼活動

巴西全真道院

德明

巴西基礎忠恕全真道院於五月十六日舉辦一年一度的母親節慶祝活動，當天早上，道親們準備了豐盛的素食及水果、甜點、飲料，在一樓活動大廳齊聚一堂，熱烈地展開了宴會聚餐。全真道院的母親們以及來賓，大家高興地享用了美味豐盛的素餐後，下午二時開始，由青年組的道親在二樓講堂展開了慶祝母親節遊藝活動。

活動開始，首先恭請許登麟點傳師闡述母親節的由來，他告訴道親們：母親節是美國的安娜·迦維絲小姐，為了紀念她心中永遠難以磨滅的母愛，在美國菲烈爾菲西地方所發起，公元一九一九年，經上議院通過，並決議每年的五月第二個星期日為母親節，舉行慶祝活動，藉以慰藉世界上所有的偉大母親們。然後，由一群全真中文學校天真無邪活潑

可愛的小朋友們，以「比手畫腳」為題目的手語表演拉開了序幕。接著由莊素粉點傳師慈悲，為每一位母親獻上一朵溫馨的紅色康乃馨香及禮品致賀。莊素粉點傳師在慈悲賜導時，勉勵大家要感懷 師尊、師母的德澤，在感念母愛與宏揚母教的同時，勉勵道親們要以崇德報恩，克盡孝道，做為母親節的獻禮。在巴拉奎國貝多芳市宏道的許文彬點傳師，



△許登麟（前排右八）、許文彬（前排右七）、莊素粉（前排右六）等點傳師，與巴西青年道親合影。

也在百忙中，趕回聖保羅本道院參加慶祝活動，他諄諄賜導青年道親們，身為人子，虧欠母親的，永遠比不上母親給予的。欣逢母親節，我們要在修道勵行上，更加努力，以報答母親的恩情。遊藝節目在青年組道親費心編排，傾全力演出下，演來個個精彩，母親們也相繼上台高歌一曲，唱來支支動聽，曲曲優美，帶給大家無比的歡樂與喜悅。在全真中文學校學生的「慈母頌」吟詩及青年組的「母親的讚禮」合唱，將整個活動帶進了高潮。

最後由莊素粉點傳師帶領，全場道親合唱「當我們同在一起，快樂無比」之歌曲後，結束了此次溫馨感人的聯誼活動。